
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Skovbakkevej. 
 
Sted: hos Jacob Bækby Hansen, Skovbakkevej 39. 
Tidspunkt: mandag den 27. oktober 2008 kl. 20.00 
Tilstede: Anette Nørskov Schultz, Henrik Tovgaard, Jacob Bækby Hansen og Morten 

Andersen. 
Fraværende: Thomas Wøhlk 
 

1. Bemærkninger til beplantningsplanen 
2. Vejchikaner 
3. Legeplads 
4. Samarbejdet med grønt udvalg 
5. Eventuelt 

 
 
Ad 1. Gennemgang af de forskellige områders bemærkninger til beplantningsplanen 
 
Efter udsendelse af listen af planter til store plantedag har det Grønne Udvalg og bestyrelsen 
modtaget ønsker om ændringer.  
 
Området mellem nr. 73-83 ønsker små graner i stedet for nogle af de øvrige planter. En 
mulighed er, at der bestilles 25-30 graner hhv normans og koreagraner. Det henstilles, at der 
ikke plantes flere – både for at undgå at de generelt kommer til at stå for tæt, men også for at, 
det ikke bliver for besværligt med senere pasning – dvs. ny fældning om 7-10 år eller 
nyplantning mellem evt. stubbe. De allerede bestilte planter kan ikke afbestilles men bruges i 
området omkring basketballbanen.  
 
Området ml. 87 og 101. Der følges op på, om dette område ønsker andre planter.  
 
Henrik Tovgaard tager kontakt til de 2 ovenstående områder for at få et indtryk af, hvordan 
de har forestillet sig planterne placeret. 
 
Græsplæne ved det store område overfor basketballbanen – bestyrelsen lader det være op til 
BF-anlæg at vurdere, om det er for sent at så græs i år eller ej. 
 
 
Ad 2. Vejchikaner 
 
Henrik Tovgaard har talt med Kommunen telefonisk. De arbejder på resultatet af hastigheds- 
og trafikkontrollen.  
 
Målingen viste en cirka gennemsnitshastighed på 38 km/t 
En vejchikane mener man ikke vil ændre på hastigheden. 
Gennemfartsfrekvensen indikerede ikke, at der er en masse, der bruger området som 
gennemfartsvej. 
Vi får de endelige resultater tilsendt senere. 
Bestyrelsen afventer den endelige rapport fra Kommunen, men med det in mente virker det 
mest rimeligt, at vente til generalforsamlingen med at afgøre, om vejchikanen skal etableres 
eller ej.  
 
 



Ad 3. Legeplads 
 
I fald chikanerne ikke bliver til noget kan man evt. bruge pengene på legepladsen.  
Vedligeholdelse – Udbredt undren over, at der ikke har været foretaget eftersyn af 
legepladsen med efterfølgende garanti.  
Kontakt til anlægsfirmaet. 
Sikre sig, at der i forbindelse med eftersynet følger en garanti.  
Efterfølgende kontakt til grønt udvalg mhp videre behandling af træmaterialerne.  
Opfølgning mht oliering af træmaterialerne (evt. på fælles arbejdsdage). 
 
 
Ad 4. Samarbejdet med grønt udvalg 
 
Der lægges op til, at der fra grønt udvalg udarbejdes en eller anden form for plan for området 
– gerne flere år frem i tiden inkl. budgetforslag. 
Evt. kan man rådføre sig med en anlægsgartner eller landskabsarkitekt. 
Bestyrelsen skal så efterfølgende godkende dette. 
Inden for disse rammer kan udvalget selv disponere uden nødvendigvis at konsultere 
bestyrelsen. 
 
Der bør arrangeres møde, hvor både bestyrelsen og grønt udvalg deltager – forudgået af en 
spadseretur, hvor vi sonderer terrænet. 
 
 
Ad 5. Eventuelt 
 
Henrik Tovgaard trækker sig fra bestyrelsen til næste år. Forslag til afløser? 
Definering af arbejdsopgaver.  
 
 

Referent: Jacob Bækby Hansen 


